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2.2. Impactos Microeconómicos (a nivel de mercados y hogares)
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4.  Estructura de Ingresos Rurales y Acceso a Bienes y servicios Públicos>
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Cuadro 1 

Tipo de Actividad # de empleos # de empleos # de hogares # de hogares
principales secundarios E. principales E. secundarios

Salarial Agropecuaria 17.5% 18.5% 14.7% 18.5%

No Salarial Agropecuaria 52.9% 46.4% 54.8% 46.3%

Salarial No Agropecuaria 12.3% 7.4% 12.6% 7.4%
�0������
�������
������C������� 8�5< 8�8< 8�A< 8�8<
	�� ���
������ $��� ����� ��A< 8�4< ��A< 8�4<
D �
�
��������������
�
���(��������� � 8��< 8�8< 8��< 8�8<
C����� ��
�� ;�8< ;�A< ;�8< ;�A<
C�����
�����������������������Z��������
������
�%1� ��� 8�B< 8�B< 8�4< 8�B<
6�������������� ������ 8�>< 8�B< 8�>< 8�B<
E������������C�� �
���
���� 8�4< 8�A< 8�4< 8�A<
	�������
��
���@
����
��� 8�8< 8�8< 8�8< 8�8<
���


������
����
�
��
��(���������
������������' 
��� 8�5< 8�A< 8�5< 8�?<
���
�
�����
����&��
�������$����(����� �
�������
�� ��5< 8�B< ��A< 8�B<
����9�������
���
�(���� ����
����� ���
�� 5�8< 8�5< ;�3< 8�5<
D��

�
��������� ��Z�K����
���
� 8�;< 8�5< 8�;< 8�5<
F��������


��������� �
���
��(����
����������������� 8�?< 8�?< 8�?< 8�?<
D��

�
�����2��
��
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IMPORTANCIA DE LAS DISTINTAS FUENTES DE INGRESO RURAL
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LOGARITMO DEL GASTO E INGRESO PER CAPITA
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Cuadro 3 

1 2 3 4 5 Tot
Ingreso Salarial Agropecuario 5.7 11.1 15.7 17.5 11.2 13.1

(0.8) (1.2) (1.5) (1.7) (1.6) (1.0)
Ingreso No-Salarial Agropecuario 50.8 38.5 32.6 28.4 25.7 30.6

(1.5) (1.4) (1.5) (1.5) (2.7) (1.3)
Ingreso Salarial No-Agropecuario 2.7 7.0 8.9 15.9 22.8 15.7

(0.9) (1.2) (0.9) (1.6) (2.2) (1.0)
Ingreso No-Salarial No-Agropecuario 4.9 9.4 11.6 13.2 16.3 13.3

(0.7) (0.9) (1.2) (1.1) (1.4) (0.8)
Ingreso por Rentas 0.5 0.8 0.7 1.4 4.6 2.5

(0.1) (0.2) (0.1) (0.3) (0.9) (0.4)
Ingreso por Transferencias y Otros 35.4 33.2 30.5 23.6 19.4 24.9

(1.5) (1.1) (1.1) (1.0) (1.3) (0.9)

Ingreso Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Participación del Ingreso Rural Per Capita Por Fuentes
(Promedio y Desviación Estandar Incluyendo Marco Muestral)

(%)

Quintiles de Ingreso per capita Rural
al
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Cuadro 4 

1 2 3 4 5 Tot
Ingreso Salarial Agropecuario 11.6 20.9 28.1 30.0 27.3 23.6

(1.3) (1.7) (1.8) (2.3) (2.7) (1.3)
Ingreso No-Salarial Agropecuario 97.3 92.9 86.9 80.7 65.7 84.7

(0.6) (1.3) (1.9) (2.2) (2.4) (1.3)
Ingreso Salarial No-Agropecuario 4.4 11.4 13.8 22.1 31.6 16.7

(0.9) (1.4) (1.2) (1.8) (2.3) (0.9)
Ingreso No-Salarial No-Agropecuario 13.0 26.3 29.4 33.1 35.2 27.4

(1.3) (2.0) (2.0) (1.9) (2.1) (1.1)
Ingreso por Rentas 4.5 6.1 7.4 9.1 16.5 8.7

(0.6) (0.9) (0.9) (1.0) (1.8) (0.6)
Ingreso por Transferencias y Otros 96.9 97.4 97.4 97.5 94.5 96.7

(0.9) (0.6) (1.0) (0.6) (1.1) (0.5)

Ingreso Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Porcentaje de Hogares Con Ingreso Rural de Cada Tipo
(Promedio y Desviación Estandar Incluyendo Marco Muestral)

(%)

Quintiles de Ingreso per capita Rural
al
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Cuadro 5�

1 2 3 4
Años de Educación del Jefe del Hogar 3.8 4.3 4.4 5.2 6.4

(0.1) (0.1) (0.1) (0.2) (0.2)
Tiene Luz Eléctrica en la Vivienda (%) 17.6 22.4 27.4 33.2 40.2

(2.9) (2.2) (2.5) (2.7) (3.2)
Participa Activamente en Alguna Asociación(%) 33.6 35.4 29.3 32.9 24.7

(2.3) (2.1) (1.9) (2.3) (1.9)
Pertenece a Alguna Asociación (%) 37.8 40.1 32.5 36.3 28.5

(2.4) (2.3) (2.1) (2.4) (2.1)
Vive en CCPP con Escuela Secundaria (%) 22.2 25.1 28.0 28.9 33.7

(2.8) (2.7) (3.1) (3.1) (3.9)
Vive en CCPP con Acceso a Vía Pavimentada (%) 3.8 9.1 8.2 11.9 10.3

(0.9) (2.0) (1.5) (2.4) (2.7)
Vive en CCPP con Acceso a Vía Afirmada (%) 25.7 22.7 27.5 26.5 28.9

(3.2) (2.5) (2.9) (2.8) (3.5)
Vive en CCPP con Acceso a Través de Trocha (%) 48.3 45.0 45.2 45.6 43.5

(3.7) (2.9) (2.9) (3.1) (3.4)
Vive en CCPP con Acceso a Vía de Herradura (%) 51.0 45.5 41.8 38.2 34.2

(3.5) (2.8) (2.9) (3.0) (3.3)
Vive en CCPP con Acceso a Través de Rio (%) 6.3 8.3 7.5 9.0 15.1

(1.2) (1.3) (1.2) (1.6) (2.8)
Vive en CCPP con Acceso a Través de Avión (%) 0.1 0.4 0.1 0.3 0.7

(0.1) (0.4) (0.1) (0.3) (0.7

Quintiles de Ingreso per capita Rural

Caracteristicas del Peru RURAL
(Promedio y Desviación Estandar Incluyendo Marco Muestral)

(por mes en soles de Lima Metropolitana)
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5.  Complementariedades en la Inversión Pública en Infraestructura: impactos
sobre los ingresos rurales
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Obs. % Ing. per cap.
Sin activos 3167 49,3% 210,71

Sólo agua 975 15,2% 199,94

Sólo electricidad 514 8,0% 215,76

Sólo teléfono 237 3,7% 202,98

Agua+Electricidad 583 9,1% 293,72

Agua+Teléfono 135 2,1% 225,45

Electricidad+Teléfono 181 2,8% 311,32

Agua+Electricidad+Desague 82 1,3% 332,19

Agua+Electricidad+Teléfono 284 4,4% 283,91

Todos 174 2,7% 437,73

Otras combinaciones 95 1,5% 335,43

Total 6427 100,0% 230,50

Obs. % Ing. per cap.

Sin activos 3.167 49,3% 210,71

Un activo 1.744 27,1% 205,96

Dos activos 938 14,6% 288,50

Tres o más activos 578 9,0% 338,41

6.427 100,0% 230,50

Distribución de la muestra por combinaciones de activos
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Observaciones Ingreso pc hogar
Muestra total 6.427 237,39

Sin activos 3.167 204,96

1 activo 1.744 225,30

2 activos 938 284,45

3 ó más activos 578 375,18

Camino no carrozable 4.153 213,18
Sin activos 2.364 191,58

1 activo 1.155 215,58

2 activos 473 263,92

3 ó más activos 161 364,04

Camino carrozable 2.274 281,60
Sin activos 803 244,34

1 activo 589 244,37

2 activos 465 305,34

3 ó más activos 417 379,48

Distribución de la muestra por número de
activos y tipo de vía
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Muestra completa

Variable Sin activos Un activo Dos activos Tres activos

Edad del jefe de hogar 46,53 47,82 *** 48,21 *** 48,41 ***

Años de educación del jefe de hogar 4,46 4,99 *** 5,77 *** 7,35 ***

Lengua materna del jefe de hogar (español) 0,52 0,54 * 0,49 0,59 ***

Sexo del jefe de hogar (hombre) 0,85 0,83 0,82 * 0,82

Menores de 14 en el hogar 1,88 1,72 *** 1,56 *** 1,44 ***

Mayores de 65 en el hogar 0,24 0,28 ** 0,26 0,26

Valor bienes durables / 1000 0,27 0,42 *** 0,82 *** 1,35 ***

Costa 0,09 0,10 0,11 0,09

Selva 0,29 0,16 *** 0,19 *** 0,18 ***

Población / 1000 (distrito) 19,99 15,45 *** 11,59 *** 9,44 ***

Altura / 1000 (distrito) 1,98 2,34 *** 2,27 *** 2,28 ***

Precipitaciones / 1000 (distrito) 1,29 1,05 *** 1,01 *** 1,04 ***

Superficie agropecuaria (distrito) 291,11 213,80 *** 216,03 *** 200,48 ***

% de la superficie dedicada al mercado (distrito) 0,19 0,16 *** 0,17 *** 0,13 ***

Parcelas por hectárea (distrito) 0,64 0,71 *** 0,73 *** 0,74 ***

% de tierras bajo riego (distrito) 0,33 0,39 *** 0,43 *** 0,44 ***

Tasa de pobreza (distrito) 0,88 0,87 *** 0,84 *** 0,81 ***

Puntaje de recursos naturales (distrito) 195,48 185,87 *** 189,49 *** 186,11 ***

Feria en el Centro Poblado 0,08 0,09 0,12 *** 0,14 ***

Horas a la capital provincial (centro poblado) 4,16 3,74 ** 3,94 2,98 ***

Características de los hogares por número de activos, según tipo de vía
(Significancia de la diferencia respecto de la categoría sin activos)

�
Nota:

Los asteriscos indican la significancia de la diferencia en medias, respecto del grupo "sin activos": diferencias significativas

al 1% ***, al 5% **, y al 10% *.

C �����3�
Muestra: vía no carrozable

Variable Sin activos Un activo Dos activos Tres activos

Edad del jefe de hogar 46,51 47,32 48,80 *** 47,04 ***

Años de educación del jefe de hogar 4,38 4,70 ** 5,51 *** 7,42 ***

Lengua materna del jefe de hogar (español) 0,50 0,56 *** 0,48 0,64 ***

Sexo del jefe de hogar (hombre) 0,85 0,85 0,83 0,80 ***

Menores de 14 en el hogar 1,90 1,79 * 1,65 *** 1,55 ***

Mayores de 65 en el hogar 0,24 0,26 0,29 0,25 ***

Valor bienes durables / 1000 0,24 0,33 *** 0,72 *** 1,43 ***

Costa 0,10 0,08 ** 0,12 0,14 ***

Selva 0,26 0,15 *** 0,12 *** 0,17 ***

Población / 1000 (distrito) 19,35 14,05 *** 11,63 *** 12,14 ***

Altura / 1000 (distrito) 2,00 2,35 *** 2,28 *** 1,99 ***

Precipitaciones / 1000 (distrito) 1,25 1,08 *** 0,95 *** 1,16 ***

Superficie agropecuaria (distrito) 299,99 200,60 *** 196,48 *** 158,62 ***

% de la superficie dedicada al mercado (distrito) 0,18 0,15 *** 0,18 0,17 ***

Parcelas por hectárea (distrito) 0,65 0,73 *** 0,76 *** 0,69 ***

% de tierras bajo riego (distrito) 0,35 0,39 *** 0,48 *** 0,50 ***

Tasa de pobreza (distrito) 0,88 0,89 0,85 *** 0,76 ***

Puntaje de recursos naturales (distrito) 193,39 186,05 *** 185,41 *** 182,56 ***

Feria en el Centro Poblado 0,09 0,10 0,14 *** 0,21 ***

Horas a la capital provincial (centro poblado) 4,26 4,12 4,96 * 3,33 *** �
Nota:

Los asteriscos indican la significancia de la diferencia en medias, respecto del grupo "sin activos": diferencias significativas

al 1% ***, al 5% **, y al 10% *. �
�
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C ������8�
Muestra: caminos carrozables

Variable Sin activos Un activo Dos activos Tres activos

Edad del jefe de hogar 46,61 48,80 ** 47,61 48,94 **

Años de educación del jefe de hogar 4,73 5,55 *** 6,03 *** 7,32 ***

Lengua materna del jefe de hogar (español) 0,56 0,51 * 0,51 * 0,58

Sexo del jefe de hogar (hombre) 0,83 0,80 * 0,82 0,83

Menores de 14 en el hogar 1,82 1,56 *** 1,47 *** 1,39 ***

Mayores de 65 en el hogar 0,24 0,31 ** 0,23 0,27

Valor bienes durables / 1000 0,37 0,60 *** 0,91 *** 1,31 ***

Costa 0,07 0,16 *** 0,09 0,07

Selva 0,37 0,19 *** 0,26 *** 0,18 ***

Población / 1000 (distrito) 21,88 18,20 ** 11,56 *** 8,40 ***

Altura / 1000 (distrito) 1,91 2,32 *** 2,27 *** 2,39 ***

Precipitaciones / 1000 (distrito) 1,42 0,98 *** 1,07 *** 0,99 ***

Superficie agropecuaria (distrito) 264,96 239,67 ** 235,91 ** 216,64 ***

% de la superficie dedicada al mercado (distrito) 0,23 0,17 *** 0,16 *** 0,12 ***

Parcelas por hectárea (distrito) 0,59 0,67 *** 0,70 *** 0,76 ***

% de tierras bajo riego (distrito) 0,27 0,38 *** 0,38 *** 0,41 ***

Tasa de pobreza (distrito) 0,87 0,82 *** 0,83 *** 0,82 ***

Puntaje de recursos naturales (distrito) 201,62 185,51 *** 193,64 *** 187,48 ***

Feria en el Centro Poblado 0,04 0,08 *** 0,11 *** 0,12 ***

Horas a la capital provincial (centro poblado) 3,85 3,00 *** 2,90 *** 2,85 ***

�
Nota:

Los asteriscos indican la significancia de la diferencia en medias, respecto del grupo "sin activos": diferencias significativas

al 1% ***, al 5% **, y al 10% *. �
�
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5.1 Determinantes del  Total de Horas Trabajadas por las Familias Rurales 
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C ��������

ATT ATT

1 activo 0,32 -1,39 2,08 0,25 -2,30 2,97

2 activos 3,69 0,43 6,71 3,32 0,07 6,74

3 ó más activos 3,98 2,51 9,31 3,48 0,54 9,15
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Matching horas totales trabajadas del hogar por número de activos

- Método de emparejamiento kernel doble y simple -

(Comparaciones respecto de hogares sin ningún activo)

No. Activos
Kernel doble Kernel simple

Intervalo 95% Conf. Intervalo 95% Conf.
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Impacto de activos sobre horas trabajadas
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(1) (2)

Sólo agua 2.4122 2.3307

(1.2942)* (1.2940)*

Sólo electricidad -1.5319 -1.6014

(1.6501) (1.6496)

Sólo teléfono 0.8191 0.6967

(2.2956) (2.2951)

Agua+Electricidad 5.6683 5.6432

(1.6060)*** (1.6053)***

Agua+Teléfono 2.4993 2.1847

(3.0586) (3.0596)

Electricidad+Teléfono 3.5667 3.5278

(2.6516) (2.6505)

Agua+Electricidad+Desague 3.0128 3.3445

(3.8505) (3.8509)

Agua+Electricidad+Teléfono 3.1988 2.6379

(2.2071) (2.2167)

Todos 9.3469 9.0833

(2.9050)*** (2.9055)***

Mediana dep ingreso por hora 28.5300

(11.0435)***

Otras combinaciones 2.7919 2.8729

(3.6172) (3.6157)

Edad del jefe de hogar 0.1743 0.1745

(0.0395)*** (0.0395)***

Años de educación del jefe -0.3003 -0.3033

(0.1368)** (0.1367)**

Lengua materna del jefe 2.7530 2.6025

(1.0060)*** (1.0072)***

Sexo del jefe de hogar 9.9210 9.9271

(1.2229)*** (1.2224)***

Miembros 0-13 años 3.0121 3.0329

(0.2920)*** (0.2920)***

Miembros 66-99 años -7.9394 -7.8978

(1.0270)*** (1.0266)***

Valor bs durables 8.0594 7.9788

(0.5818)*** (0.5824)***

Precipitaciones -1.4678 -1.0528

(0.9529) (0.9660)

% tierras bajo riego -3.7050 -3.4902

(2.1019)* (2.1025)*

Parcelas por hectárea 2.4637 2.8293

(1.3067)* (1.3137)**

Superficie destinada a mercado 6.2159 5.7557

(3.0933)** (3.0970)*

Población (miles) -0.0438 -0.0282

(0.0159)*** (0.0170)*

Altura (miles) 2.0856 2.0330

(0.7383)*** (0.7382)***

Tasa de pobreza dist (MEF) -22.3785 -15.9731

(3.7652)*** (4.5068)***

Existe mercado en el CCPP -1.4238 -1.3412

(1.4623) (1.4619)

Costa 13.3065 12.8656

(2.6909)*** (2.6951)***

Selva 5.9734 5.1948

(2.3415)** (2.3598)**

Horas a capital prov. -0.2564 -0.2447

(0.0722)*** (0.0724)***

Puntaje RRNN -0.0252 -0.0290

(0.0181) (0.0181)

Superf. agropeacuaria 0.0056 0.0054

(0.0021)*** (0.0021)**

Intercepto 52.5773 43.1812

(6.0997)*** (7.0993)***

Observaciones 6264 6264
Notas:

- Se reportan errores estándar entre paréntesis.

- Significancia: *** 1%; ** 5%; * 10%.

Horas Totales trabajadas por el hogar (OLS)
(Variable dependiente: Horas semanales trabajadas por hogar)
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5.2 Acceso a Nuevas Oportunidades Generadores de Empleo 
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Salarial

agrícola

Salarial

no agríc.

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Sólo agua 0.0072 0.0322 -0.0093 0.0577

(0.0269) (0.0206) (0.0204) (0.0282)**

Sólo electricidad 0.0151 0.0363 -0.0149 0.0880

(0.0391) (0.0291) (0.0292) (0.0449)*

Sólo teléfono 0.0233 -0.0132 -0.1202 -0.0109

(0.0450) (0.0350) (0.0686)* (0.0605)

Agua+Electricidad 0.0379 0.0448 -0.0376 0.1821

(0.0344) (0.0236)* (0.0274) (0.0320)***

Agua+Teléfono 0.0493 0.0254 -0.1184 0.0324

(0.0840) (0.0397) (0.0756) (0.0724)

Electricidad+Teléfono 0.0179 0.0730 -0.0396 0.2051

(0.0570) (0.0367)** (0.0554) (0.0503)***

Agua+Electricidad+Desague 0.1256 0.1187 -0.2376 0.0384

(0.0674)* (0.0786) (0.0849)*** (0.0687)

Agua+Electricidad+Teléfono 0.0696 0.2435 -0.2382 0.1101

(0.0515) (0.0502)*** (0.0628)*** (0.0655)*

Todos -0.0876 0.2401 -0.3774 0.1848

(0.0356)** (0.0578)*** (0.0761)*** (0.0670)***

Otras combinaciones 0.0146 0.1149 -0.1879 0.0738

(0.1064) (0.0660)* (0.0684)*** (0.0639)

Edad del jefe de hogar -0.0038 0.0018 0.0023 -0.0002

(0.0006)*** (0.0005)*** (0.0006)*** (0.0008)

Años de educación del jefe -0.0195 0.0202 -0.0080 0.0057

(0.0026)*** (0.0019)*** (0.0016)*** (0.0022)**

Lengua materna del jefe 0.0064 0.0039 -0.0323 0.0625

(0.0190) (0.0172) (0.0153)** (0.0215)***

Sexo del jefe de hogar 0.0293 -0.0415 0.1255 -0.0432

(0.0181) (0.0206)** (0.0209)*** (0.0225)*

Miembros 0-13 años 0.0109 0.0115 0.0236 0.0105

(0.0048)** (0.0046)** (0.0041)*** (0.0052)**

Miembros 66-99 años -0.0212 -0.0626 -0.0042 -0.0356

(0.0164) (0.0154)*** (0.0127) (0.0225)

Valor bs durables -0.0461 0.0337 -0.0089 0.0965

(0.0115)*** (0.0075)*** (0.0061) (0.0126)***

Precipitaciones -0.0551 -0.0056 0.0152 -0.0152

(0.0218)** (0.0150) (0.0147) (0.0230)

% tierras bajo riego -0.0037 -0.0497 0.0042 -0.0933

(0.0470) (0.0331) (0.0374) (0.0470)**

Parcelas por hectárea -0.0273 0.0069 0.0365 0.0895

(0.0346) (0.0200) (0.0310) (0.0317)***

Superficie destinada a mercado 0.1951 -0.0130 -0.2177 -0.0213

(0.0985)** (0.0578) (0.0642)*** (0.0608)

Población (miles) -0.0007 0.0007 0.0000 0.0009

(0.0005) (0.0003)* (0.0003) (0.0003)**

Altura (miles) 0.0391 0.0084 -0.0142 -0.0263

(0.0197)** (0.0108) (0.0152) (0.0149)*

Tasa de pobreza distrital (MEF) -0.1256 0.0478 0.2398 0.1156

(0.1106) (0.0690) (0.0766)*** (0.0944)

Existe mercado en el CCPP 0.0964 -0.0138 -0.0304 -0.0339

(0.0332)*** (0.0240) (0.0243) (0.0328)

Costa 0.2664 0.0182 -0.0173 0.0033

(0.0824)*** (0.0484) (0.0552) (0.0503)

Selva 0.2364 0.0062 -0.1194 -0.0232

(0.0674)*** (0.0364) (0.0638)* (0.0442)

Horas a capital prov. -0.0001 0.0009 -0.0013 -0.0027

(0.0016) (0.0009) (0.0009) (0.0015)*

Puntaje RRNN -0.0009 -0.0001 0.0005 -0.0009

(0.0004)** (0.0003) (0.0003) (0.0004)***

Superf. agropeacuaria -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000

(0.0001) (0.0000) (0.0000) (0.0001)

Observaciones 6264 6264 6264 6264

Notas: - En el caso de variables independientes dicotómicas, el efecto marginal se calcula como la diferencia en la

función de densidad evaluada en "1" y "0".

 - Se reportan errores estándar robustos a nivel de conglomerado entre paréntesis.

 - Significancia: *** 1%; ** 5%; * 10%.

Participación en actividades (Modelo Probit - dF/dX)
(Variable dependiente: 0=No participa; 1=Participa en actividad)
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5.3. Distribución del tiempo de trabajo del Hogar 
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Muestra total

Sin activos 15,2% 6,8% 68,8% 9,2% 60,01 0,98

Un activo 12,9% 9,5% 64,9% 12,8% 60,23 0,97

Dos activos 13,6% 11,9% 53,3% 21,1% 68,48 1,44

Tres o más activos 14,2% 27,2% 35,0% 23,6% 71,78 1,51

Vía no carrozable

Sin activos 15,5% 6,2% 69,7% 8,5% 59,78 0,91

Un activo 12,9% 9,1% 66,5% 11,6% 58,74 0,94

Dos activos 16,3% 10,1% 54,5% 19,2% 66,06 1,45

Tres o más activos 23,0% 25,5% 30,0% 21,4% 68,49 1,50

Vía carrozable

Sin activos 14,0% 8,7% 66,1% 11,1% 60,73 1,21

Un activo 12,8% 10,1% 62,0% 15,0% 63,09 1,03

Dos activos 11,0% 13,7% 52,2% 23,1% 70,83 1,44

Tres o más activos 11,0% 27,8% 36,8% 24,3% 72,98 1,53

Salarial

no agríc.

Horas

totales

Ingreso lab horario

del hogar

Salarial

agrícola

Proporciones de horas trabajadas por actividad, según número de activos y tipo de vía

Salarial

agrícola

Salarial

no agríc.

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Horas

totales

Ingreso lab horario

del hogar

Salarial

agrícola

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Ingreso lab horario

del hogar

Salarial

no agríc.

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Horas

totales
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Sin activos 15,2% 6,8% 68,8% 9,2% 60,01 0,98

Sólo agua 13,2% 8,4% 67,1% 11,3% 59,49 0,87

Sólo electricidad 12,5% 11,6% 60,3% 15,6% 61,53 1,09

Sólo teléfono 13,0% 8,0% 65,8% 13,2% 61,41 1,11

Agua+Electricidad 13,2% 11,1% 53,1% 22,5% 70,56 1,55

Agua+Teléfono 15,6% 10,5% 61,5% 12,4% 59,28 1,08

Electricidad+Teléfono 12,1% 16,1% 50,0% 21,8% 65,75 1,32

Agua+Electricidad+Desague 25,5% 21,6% 33,6% 19,3% 70,34 1,36

Agua+Electricidad+Teléfono 14,9% 27,0% 38,5% 19,7% 68,94 1,33

Todos 3,3% 31,9% 29,9% 35,0% 79,34 1,93

Otras combinaciones 12,5% 23,7% 45,3% 18,4% 63,77 1,61

Proporciones de horas trabajadas por actividad, según activos

Salarial

agrícola

Salarial

no agríc.

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Horas

totales

Ingreso lab horario

del hogar
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C ������>�

ATT ATT

1 activo 0,25 -0,97 2,17 1,99 0,16 3,27

2 activos 2,12 0,48 4,22 1,89 0,40 4,37

3 activos 1,29 -2,68 3,70 11,35 6,78 15,80

ATT ATT

1 activo -5,50 -7,31 -3,49 3,15 1,22 4,58

2 activos -11,84 -14,49 -8,75 7,66 5,66 10,38

3 activos -21,61 -26,50 -16,31 8,96 3,76 13,64

ATT ATT

1 activo 0,41 -1,11 1,92 2,15 0,63 3,86

2 activos 2,20 -0,05 4,24 1,97 -0,34 4,81

3 activos 1,62 -0,94 4,45 11,21 5,34 15,53

ATT ATT

1 activo -5,34 -7,89 -3,08 2,79 1,22 4,48

2 activos -11,79 -14,93 -8,61 7,62 5,31 9,81

3 activos -21,13 -27,07 -16,51 8,30 4,21 13,68

Método de emparejamiento: Kernel doble

No. Activos
Salarial Agrícola Salarial no agríc.

Intervalo 95% conf Intervalo 95% conf

No. Activos
No salarial agríc. No salarial no agríc.

Intervalo 95% conf Intervalo 95% conf

Salarial Agrícola Salarial no agríc.

Intervalo 95% conf Intervalo 95% conf

Matching: Proporción de horas por actividad, según número de activos
(comparación respecto de grupo sin activos)

No. Activos
No salarial agríc. No salarial no agríc.

Intervalo 95% conf Intervalo 95% conf

Método de emparejamiento: Kernel simple

No. Activos
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Salarial

agrícola

Salarial

no agríc.

No salarial

agríc.

No salarial

no agríc

Sólo agua 0.0081 0.1212 -0.1249 0.1652

(0.0509) (0.0606)** (0.0321)*** (0.0387)***

Sólo electricidad 0.0114 0.2038 -0.1636 0.2410

(0.0648) (0.0711)*** (0.0403)*** (0.0470)***

Sólo teléfono 0.1981 0.1032 -0.2316 0.1524

(0.0860)** (0.1054) (0.0571)*** (0.0696)**

Agua+Electricidad 0.1349 0.1317 -0.2658 0.3895

(0.0636)** (0.0712)* (0.0393)*** (0.0450)***

Agua+Teléfono 0.0196 0.1127 -0.2061 0.2683

(0.1303) (0.1351) (0.0749)*** (0.0868)***

Electricidad+Teléfono 0.2654 0.3179 -0.3877 0.3612

(0.0995)*** (0.1074)*** (0.0640)*** (0.0724)***

Agua+Electricidad+Desague 0.2810 0.3322 -0.4904 0.3519

(0.1572)* (0.1517)** (0.0954)*** (0.1013)***

Agua+Electricidad+Teléfono 0.2079 0.5162 -0.4565 0.3692

(0.0873)** (0.0868)*** (0.0541)*** (0.0609)***

Todos -0.1785 0.5416 -0.6477 0.5437

(0.1487) (0.1099)*** (0.0728)*** (0.0756)***

Otras combinaciones -0.0579 0.4781 -0.4338 0.2957

(0.1687) (0.1404)*** (0.0893)*** (0.0973)***

Edad del jefe de hogar -0.0133 0.0048 0.0068 -0.0018

(0.0016)*** (0.0018)*** (0.0010)*** (0.0012)

Años de educación del jefe -0.0621 0.1075 -0.0321 0.0125

(0.0060)*** (0.0062)*** (0.0034)*** (0.0040)***

Lengua materna del jefe 0.0329 0.0825 -0.0605 0.0715

(0.0400) (0.0457)* (0.0250)** (0.0298)**

Sexo del jefe de hogar 0.1051 -0.2762 0.2159 -0.1769

(0.0496)** (0.0572)*** (0.0313)*** (0.0362)***

Miembros 0-13 años 0.0133 0.0174 0.0001 0.0141

(0.0112) (0.0132) (0.0072) (0.0086)

Miembros 66-99 años -0.0783 -0.2077 0.0875 -0.0286

(0.0431)* (0.0511)*** (0.0261)*** (0.0310)

Valor bs durables -0.1747 0.1080 -0.1241 0.1562

(0.0285)*** (0.0218)*** (0.0147)*** (0.0151)***

Precipitaciones -0.1667 0.0473 0.0242 0.0309

(0.0392)*** (0.0428) (0.0237) (0.0278)

% tierras bajo riego -0.0425 -0.1093 0.1069 -0.2193

(0.0849) (0.0957) (0.0524)** (0.0625)***

Parcelas por hectárea 0.0602 0.0355 -0.0952 0.1306

(0.0517) (0.0573) (0.0324)*** (0.0383)***

Superficie destinada a mercado 0.7239 -0.3125 -0.2189 -0.0763

(0.1152)*** (0.1378)** (0.0760)*** (0.0908)

Población (miles) -0.0017 0.0015 -0.0004 0.0015

(0.0006)*** (0.0007)** (0.0004) (0.0004)***

Altura (miles) 0.0765 0.0784 0.0034 -0.1015

(0.0294)*** (0.0333)** (0.0184) (0.0217)***

Tasa de pobreza distrital (MEF) -0.2893 -0.1221 0.1996 0.0090

(0.1456)** (0.1659) (0.0928)** (0.1096)

Existe mercado en el CCPP 0.1752 -0.1618 -0.0499 0.0009

(0.0556)*** (0.0692)** (0.0363) (0.0427)

Costa 0.7015 0.3344 -0.4461 0.0004

(0.1036)*** (0.1208)*** (0.0670)*** (0.0781)

Selva 0.5076 0.1826 -0.1929 -0.1936

(0.0917)*** (0.1068)* (0.0581)*** (0.0690)***

Horas a capital prov. -0.0060 0.0027 0.0026 -0.0030

(0.0029)** (0.0032) (0.0019) (0.0022)

Puntaje RRNN -0.0021 -0.0012 0.0014 -0.0007

(0.0007)*** (0.0008) (0.0004)*** (0.0005)

Superf. agropeacuaria 0.0000 -0.0000 0.0001 -0.0000

(0.0001) (0.0001) (0.0001) (0.0001)

Intercepto 0.4561 -1.6354 0.3618 -0.2446

(0.2415)* (0.2821)*** (0.1518)** (0.1784)

Obs. censuradas (izquierda) 4813 5014 842 4502

Obs. censuradas (derecha) 224 205 2780 193

Obs. no censuradas 1104 922 2519 1446

Notas: - Modelo Tobit con doble censura ]0-1[

 - Se reportan errores estándar entre paréntesis.

- Significancia: *** 1%; ** 5%; * 10%.

Distribución de horas trabajadas (Modelo Tobit)
(Variable dependiente: proporción de horas trabajadas por actividad)
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5.4 Impactos agregados: Efecto de la Inversión en Infraestructura sobre el Ingreso 
de los Hogares Rurales 
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Muestra completa

No. Activos Radio=0.1 Radio=0.05 Radio=0.01

ATT Err. est. ATT Err. est. ATT Err. est.

1 activo 25,09 7,06 *** 25,90 7,12 *** 25,21 7,14 ***

2 activos 84,62 10,01 *** 85,84 10,04 *** 85,72 10,09 ***

3 ó más activos 180,77 15,13 *** 185,39 15,15 *** 186,85 15,44 ***

Muestra: Camino no carrozable

No. Activos Radio=0.1 Radio=0.05 Radio=0.01

ATT Err. est. ATT Err. est. ATT Err. est.

1 activo 32,67 8,53 *** 33,44 8,61 *** 31,00 8,64 ***

2 activos 78,07 13,09 *** 80,10 13,14 *** 76,70 13,17 ***

3 ó más activos 207,85 26,35 *** 189,24 25,26 *** 186,51 27,52 ***

Muestra: Camino carrozable

No. Activos Radio=0.1 Radio=0.05 Radio=0.01

ATT Err. est. ATT Err. est. ATT Err. est.

1 activo -10,70 13,51 -15,85 13,45 -21,31 13,58

2 activos 58,23 26,51 ** 58,91 26,66 ** 63,02 27,10 **

3 ó más activos 134,37 20,14 *** 132,66 20,10 *** 115,10 22,20 ***

Matching ingreso per cápital del hogar por número de activos, según tipo de vía

(Comparaciones respecto de hogares sin ningún activo)

- Método de emparejamiento radial -
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Vía carrozable
1/.

Vía pavimentada

Sólo vía 0.0941 0.1767

(0.0561)* (0.0642)***

Sólo agua 0.0940 0.1314 0.0988

(0.0461)** (0.0487)*** (0.0482)**

Sólo agua * vía 0.0599 0.2112

(0.1015) (0.1238)*

Sólo electricidad -0.0650 -0.0745 -0.0395

(0.0624) (0.0855) (0.0698)

Sólo electricidad * vía 0.0271 -0.0509

(0.0870) (0.1227)

Sólo teléfono 0.0160 0.1987 0.0255

(0.0847) (0.1197)* (0.1031)

Sólo teléfono * vía -0.0071 0.0825

(0.1060) (0.1146)

Agua+electricidad 0.1623 0.1281 0.1314

(0.0537)*** (0.0852) (0.0599)**

Agua+electricidad * vía 0.2170 0.3119

(0.0584)*** (0.0692)***

Agua+teléfono 0.3824 0.4813 0.3846

(0.1099)*** (0.1745)*** (0.1290)***

Agua+teléfono * vía 0.3429 0.4653

(0.1080)*** (0.1556)***

Electricidad+teléfono 0.0638 -0.1396 0.0929

(0.1169) (0.1759) (0.1294)

Electricidad+teléfono * vía 0.2610 0.0291

(0.0850)*** (0.1752)

Agua+electricidad+desague 0.2055 0.3045 0.2263

(0.0901)** (0.1230)** (0.0921)**

Agua+electricidad+desague * vía 0.1612 0.3974

(0.1137) (0.2729)

Agua+electricidad+teléfono 0.1950 0.2707 0.2289

(0.0579)*** (0.1083)** (0.0708)***

Agua+electricidad+teléfono * vía 0.2252 0.2147

(0.0647)*** (0.0774)***

Todos 0.3424 0.3785 0.3649

(0.1035)*** (0.1042)*** (0.1038)***

Otras combinaciones 0.2168 0.2372 0.2564

(0.0867)** (0.0895)*** (0.0948)***

Edad del jefe de hogar 0.0052 0.0054 0.0052

(0.0010)*** (0.0010)*** (0.0010)***

Años de educación del jefe 0.0511 0.0511 0.0506

(0.0045)*** (0.0045)*** (0.0046)***

Lengua materna del jefe 0.0600 0.0655 0.0662

(0.0383) (0.0377)* (0.0381)*

Sexo del jefe de hogar -0.0914 -0.0877 -0.0872

(0.0321)*** (0.0330)*** (0.0328)***

Miembros 0-13 años -0.1960 -0.1944 -0.1952

(0.0076)*** (0.0076)*** (0.0076)***

Miembros 66-99 años -0.0484 -0.0453 -0.0461

(0.0249)* (0.0247)* (0.0249)*

Valor bs durables 0.1613 0.1556 0.1588

(0.0216)*** (0.0220)*** (0.0224)***

Costa 0.2491 0.2165 0.2030

(0.1059)** (0.1049)** (0.1080)*

Selva 0.5586 0.5495 0.5326

(0.1024)*** (0.1060)*** (0.1047)***

Población (miles) -0.0020 -0.0020 -0.0019

(0.0006)*** (0.0006)*** (0.0006)***

Altura (miles) 0.0242 0.0256 0.0216

(0.0326) (0.0326) (0.0329)

Precipitaciones -0.1120 -0.1197 -0.1139

(0.0390)*** (0.0399)*** (0.0398)***

Superf. agropeacuaria 0.0002 0.0002 0.0002

(0.0001)** (0.0001)** (0.0001)**

% superficie destinada a mercado 0.3845 0.4037 0.4005

(0.1494)** (0.1511)*** (0.1507)***

Parcelas por hectárea -0.0687 -0.0689 -0.0742

(0.0559) (0.0556) (0.0554)

% tierras bajo riego -0.0519 -0.0343 -0.0360

(0.1082) (0.1055) (0.1075)

Tasa de pobreza distrital -0.4500 -0.4074 -0.3961

(0.1675)*** (0.1677)** (0.1689)**

Puntaje RRNN -0.0003 -0.0003 -0.0002

(0.0007) (0.0008) (0.0008)

Existe mercado en el CCPP 0.1434 0.1475 0.1495

(0.0566)** (0.0585)** (0.0592)**

Horas a capital prov. -0.0061

(0.0025)**

Intercepto 5.2125 5.1042 5.1063

(0.2384)*** (0.2420)*** (0.2462)***

Observaciones 6264 6264 6264

R cuadrado 0.38 0.40 0.39

Notas: 1/. Incluye vías afrimadas y vías pavimentadas

- Se reportan errores estándar robustos a nivel de conglomerado entre paréntesis.

- Significancia: *** 1%; ** 5%; * 10%.

InteraccionesSin interacciones

con vía

Determinantes del ingreso per cápita del hogar en áreas rurales
(Variable dependiente: Log del ingreso per cápita del hogar)
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Cuadro 20 
bio del ingreso por

I. Agua II. Electricidad
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Nota Simulaciones respecto de la categoría "sin activos"; basado en los modelos estiimados y las medianas de ingreso horario por actividad
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Cuadro 20 (continuación)�
ones de cambio del ingreso por combinaci

V. Agua+Teléfono VI. Electricidad+Teléfono
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Nota Simulaciones respecto de la categoría "sin activos"; basado en los modelos estiimados y las medianas de ingreso horario por actividad

Descomposici ón de activos
(soles mensuales por hogar)
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Cuadro 22 
Análisis de Costos-Beneficios (soles)�

VPN
pc

(mensual) (mensual) (annual)

Sin Activos 183.58
Sólo agua 185.97 2.39 28.68 845.25 (608.76)
Agua + Electricidad 233.87 50.29 603.48 1273.05 1,368.07
Agua + Electricidad+Desague 255.87 72.29 867.48 2076.9 1,754.53
Todos 293.7 110.12 1321.44 4560.9 1,473.11

Costo total 
de

instalación
pc (1)

Ganancia
por

Activos

Media de 
Ingresos

pc

Ganancia
por

Activos

Nota:(1) Los costos provienen de la Oficina de Inversiones del Ministerio de Economía y
Financanzas y han sido reportados en IPE(2003). En tal sentido los costos incluidos son de 
US$ 245 por el costo total percapita de la ampliación del servicio de agua potable, US$ 233 
por el costo total percapita de la ampliación del servicio de alcantarillado,  US$ 124 por el 
costo percapita de conexión eléctrica, y US$ 720 por el costo de instalación unitario de una 
línea telefóno. (2) Adicionalmente se ha asumido una vida útil de la infraestructura por un 
periodo de 10  años y una tasa de descuento del 16.4%.
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Cuadro 23 
Perú: Indicadores de pobreza extrema y gasto necesario para cubrir la brecha de la 

pobreza extrema 2000 
(En base a ENNIV)

��

Extremos Totales Pobreza ExtremPobreza Total Pobreza ExtrePobreza Total

Costa rural 361,898 853,707 32.48 174.93 89.75 204.90

Sierra rural 1,734,288 3,761,451 151.88 822.76 87.57 218.73

Selva rural 573,865 1,260,681 49.99 248.19 87.11 196.87

Total 2,670,050 5,875,839 234.35 1,245.87 87.77 212.03

Fuente: Basado en ENNIV 2000 y estimaciones realizadas por GRADE.

Número de pobres Gasto Necesario para cubrir

la brecha de pobreza

(millones de US$)

Gasto per cápita Necesario

para cubrir la brecha de

pobreza (US$)
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Anexo 1 
Recolección y Procesamiento de la Información 
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Mapa 1 Departamento de Moquegua - Superficie de Fricción
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Mapa 2 Departamento de Moquegua - Accesibilidad a Capitales de Distrito 
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Mapa 3 Departamento de Moquegua - Accesibilidad a Centros Poblados con Escuela Primaria
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Cobertura a nivel de Centros Poblados Rurales con más de 300 habitantes y menos de 3000 habitantes
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Anexo 2 

Metodología Propensity Score Matching
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12 Una discusión sobre los supuestos y las limitaciones del uso de una única variable para el emparejamiento de 
beneficiarios y controles puede hallarse en Rosenbaum y Rubin (1983), y Heckman, Ichimura y Todd (1997).
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1. Emparejamiento Radial (Radius Matching)
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2. Emparejamiento Kernel
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Anexo 3 
Calculo de la Tasa de Descuento 
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13 El βu es la variabilidad o medida de riesgo para una empresa que cotiza en bolsa y que no tiene deudas, es 
decir, su relación D/C es igual a cero. 
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